
令和３年度　保護者アンケート調査結果

≪保育内容について≫

問１．子ども一人一人を理解し大切に保育されている

N=9

問２．保育目標に沿い、発達に応じた保育がされている

N=9

問３・子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる

N=9

問４．園生活の中で、経験の幅が広がり、 充実した日々を過ごしている

N=9
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問５．子どもが給食やおやつを楽しみにして食べている

N=9

問６．睡眠・排泄・衣服の着脱など、お子さんの生活面での配慮がなされている

N=9

問７．保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験ができるような環境が整えられている

N=9

≪保育園運営について≫

問８．入園前に保育の内容や経費などについての説明が適切におこなわれましたか

N=9

問９．登園時に職員から、子どもの様子や健康状態等の声掛けがある

N=9
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問１０．あらかじめ、決められた保育時間に急な変更が生じた場合、制限内で柔軟な対応がされている

N=9

問１１．保育園で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の変化に対し適切な対応がされている

N=9

問１２．保育園の生活において、安全対策がとられている（施設・設備及び災害訓練など）

N=9

問１３．「園だより」「給食だより」などの情報提供は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている

N=9

問１４．子どもの気持ちや様子・子育てなどについて職員と話したり相談ができる

N=9
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問１５．子どもが喜んで保育園に通っている

N=9

問１６．保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる

N=9

問１７．保護者や子どものプライバシーが守られている

N=9

問１８．職員は日頃、丁寧に対応している

N=9
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≪自由回答について≫

　◎いつもありがとうございます。

　◎コロナで行事がほとんどなく、直接子どもの様子を見ることがあまり出来ません

　　でしたが大変な状況の中、いつも笑顔で預かって下さり、また親身に対応して

　　下さり、本当にいつもありがとうございます。

　　直接、様子を見れなくても子どもがたくさん、お喋りできるようになったり、家で

　　ズボンを自分で履こうとしている姿を見て園で色々教えていただき楽しく学んで

　　いるんだなと感じています。

　◎毎月のお便りや行事報告のお手紙がカラー写真入りでとても楽しそうな様子が

　　伝わってきました。ありがとうございました。

　◎開園時から長い間、細やかな保育で安心して子どもを預かって頂くことができました。

　　ありがとうございました。

　◎ビデオや写真は祖母たちもとても喜んでいます。ありがとうございます。

　◎いつも細かい所まで気配りしていただきとても感謝しています。大好きな先生方に

　　育てていただき毎日楽しそうに通っています。

≪みとう保育ルームより≫

今年度は９名の方に提出していただき多くのご協力ありがとうございました。

結果は上記の通りです。

令和3年度はクラス分けを行い、担任（担当制）での保育がスタートしました。いつも決まった

先生が側にいてくれることにより、より深い愛着関係と安心感に繋がっているように思います。

引き続きクラスでの活動を大切にしながら0.1.2歳児みんなで一緒に過ごす時間（行事・散歩　

など）も大切にしたいと思っております。

又、令和3年度は新型コロナウイルスによる影響で、度重なる臨時休園や自宅待機をお願いする

ことになり大変ご心配とご負担をおかけ致しました。

色々な行事が延期や中止になり我が子の成長を楽しみにされている保護者の皆様に見ていただける

機会が少なかった事を残念に思っております。

今後もコロナ禍での保育は続きますが、日々の保育や行事など職員一同、力を合わせ工夫していき

たいと思っています。

又、施設の安全対策についてですが、設備など保育室が2階で階段などご不安な面もあるかと

思います。階段は必ず保育士が一緒に手をつないで昇り降りし常に助けられる場所について

おります。

災害や緊急時についてですが、年1回の消防隊による救命救急講習、毎月の避難訓練（火事・

地震・大規模災害・水害）の他、今年度より大規模災害に備えて引き渡し訓練も行う予定と

なっております。

他にアレルギー発作時、SIDS（乳幼児突然死症候群）誤嚥、誤飲時、不審者対応、熱性けいれん

時等のシュミレーション訓練を定期的に行い、職員全員で緊急時に適切な対応ができるよう

訓練を重ねています。先日AEDの設置を行いました。

引き続き安全管理・衛生管理・感染症対策を行い、今回、皆様より頂いたご意見や評価を

今後の保育園運営の再構築や職員指導の参考にさせていただき、より改善・活性化していきたいと

思っております。

今後も、みとう保育園と共に園と保護者の皆様と連携をとりながら、お子さま一人ひとりの思いを

受け止め寄り添い、大切に安心して過ごす中で子どもたちのより良い成長を育んでまいりたいと思って

おります。ご協力ありがとうございました。

みとう保育ルーム


